

# Protokoll der Vorstandssitzung des CVJM Südangeln e.V. am 15.01.2016

Anwesende: Sven Schröder, Heike Brandis, Oliver Pawel, Regina Boese, Hagen Braun, Clara Krause, Jana Bock, Helge Erichsen

Tagesordnung:

1. Begrüßung, Feststellung Beschlussfähigkeit, biblische Besinnung
2. Festlegung der Tagesordnungspunkte, Genehmigung des letzten Protokolls
3. Planung Jahresanfangsfeier am 30.1.2016, 19 Uhr in der Schule
4. Festlegung Termin und Tagesordnung ordentliche Mitgliederversammlung
5. Aufgaben des Vorstandes, Besetzung des Vorstandes ab 3.2016
6. Öffentlichkeitsarbeit
7. SoLa 2016 vom 24.07.-02.08.2016, Thema Mose, Kalkulation und Teilnehmerpreise
8. Aktueller Stand der Raumgestaltung - Raumnutzung, Belegungsplan
9. Aktueller Stand des Flüchtlingsnetzwerkes
10. Aktueller Stand Gruppenstunden – Mitarbeiterwechsel, Neubesetzung
11. Terminabsprache Vorstandssitzung, Jahresplanung Termine
12. Verschiedenes

TOP 1: Begrüßung und Andacht durch Sven. Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt.

TOP 2: Das Protokoll der letzten Sitzung am 3.11.2015 wird einstimmig genehmigt.  
Die Reihenfolge der Tagesordnungspunkte wird dahingehend geändert, dass die Punkte 7-11 den Punkten 5 und 6 vorgezogen werden.

TOP 3: Die Jahresanfangsfeier wird geplant.  
Diese findet am 30.01.2015 ab 19:00 Uhr in der Schule in Tolk statt.  
Zuerst wird Hagen eine Andacht halten, danach soll gegessen werden (dazu soll jeder Teilnehmer etwas zum Buffet beitragen), später wird das Gitarrenensemble auftreten und es wird einen Block mit Spielen geben, diese werden Sven und Hagen vorbereiten.  
Eingeladen werden dieselben Leute wie im Vorjahr.

TOP 4: Als Termin für die Mitglieder-Jahreshauptversammlung wird der 12.03.2015 um 19:00 festgelegt. Die Tagesordnung muss noch erstellt werden.

TOP 7: Die Kalkulation für das Pfadfinder-Sommerlager 2016 mit Ausgaben von 3.890,00 €, Einnahmen von 3.888,00 € und Teilnehmerpreisen von 99€ (1.Kind), 84€ (2.Kind), 69€ (3.Kind), 54€ (4.Kind) und 123€ (Nichtmitglieder) wird genehmigt.

TOP 8: Die Gemeinde stellt 1000,00€ für Schalldämmungsmaßnahmen im Raum in der Schule zur Verfügung. Davon werden Sven und Matthias geeignete Schaumstoff-Schallisierplatten kaufen. Um für mehr Gemütlichkeit zu sorgen werden Sven und Heike einen Teppich kaufen und Heike wird verschiedene Angebote für Plisseevorhänge einholen.  
Helge entsorgt das überzählige Sofa. Ein Wagen für die Stühle soll gebaut werden, damit diese bei

Nutzung des Raums auf den Flur geschoben werden können.

TOP 9: Oliver berichtet von der Arbeit des Flüchtlingsnetzwerkes. Dieses hat etwa 30 aktive Mitglieder, die 6 Familien als Lotsen betreuen und Veranstaltungen wie z.B. Deutschkurse anbieten. Es sollen 2 weitere Familien nach Tolk kommen.

TOP 10: Die Gruppenleitungen der Mädchengruppe, Jana, Fredi und Clara, werden die Leitung der Gruppe zum Sommer aufgeben. Daher wird eine neue Leiterin für die achtköpfige Gruppe gesucht. Sven möchte Franziska ansprechen.

TOP 11: Die nächste Vorstandssitzung soll am 05.02.2016 um 19:00 in der Schule stattfinden. Hierbei soll die Tagesordnung für die ordentliche Mitgliederversammlung beschlossen werden. Auf die Termine der Badewannenregatta am 02.07.2016 in Ratzeburg und der Sponsorenralley am 24.09.2016 in Bordsesdorf wird hingewiesen.

TOP 5: Die Aufgaben des Vorstandes sollen ab der Neuwahl auf verschiedene Personen verteilt werden, um den Vorsitzenden zu entlasten. Außerdem soll das Amt des Schriftführers wieder besetzt werden.

TOP 6: Termine, sowie Raumbelagung sollen in einem Google-Kalender organisiert werden, den Oli in die Website des CVJM einbinden will. Um die Öffentlichkeitsarbeit (Journal, Website etc.) soll sich in Zukunft vermehrt gekümmert werden.

TOP 12: Verschiedenes:

Das Bogenschießen mit Peter Spreng wird auf nach die Osterferien verschoben.

Die Sitzung wird um 22:10 Uhr geschlossen.

gez. Regina Boese

Protokoll erstellt von Regina Boese